

風水 — 在自然中的和諧

聖淘沙名勝世界



從空中鳥瞰聖淘沙名勝世界，顯示酒店、賭場度假世界、新加坡環球影城的整體外觀，以及度假世界形如舞鶴的特色。

在古老的中國，風水是代代相傳的信仰，在這個信仰的核心，是相信正面的力量或一個人的氣場可以改變一個人的運氣。隨著廣受各界期待的聖淘沙名勝世界，將在2010年開幕，《HIGH Life》將隨風水專家李大師發掘度假世界的風水安排，看貴客們可以期待什麼樣的新鮮事。



李大師對度假世界的第一印象，是整個地形有著像蝙蝠一樣的形狀，在風水上是個吉利的象徵，在度假世界北方的兩座建築，就像是蝙蝠的「眼睛」與「嘴巴」，象徵幸運，對度假世界與它的客人有所助益。

幸運的本質

據李大師說，從馬來西亞半島到新加坡，以及位於半島脊背的幾座山脈所延續的好氣場，集結在聖淘沙，可以為這個度假世界帶來好運。研究了馬來西亞與新加坡的地圖後，他透露說：這裡的地形象徵一條龍抓了顆珍珠，馬來西亞就是那條龍，而新加坡就是那顆珍珠，而龍穴就在新加坡主島的花柏山（Mount Faber）正對著聖淘沙，所以整個氣脈最後就會積聚在聖淘沙。

他也提到氣集中在新加坡的海岸線，這或許也是為什麼新加坡海岸邊的新加坡港、樟宜機場等沿岸設施，都能成功經營的原因，甚至是東岸興盛的房地產產業，都成最好的範例。此外，他注意到從新加坡本島通往聖淘沙的橋可以帶來好的能量；聖淘沙度假世界在2004年到2023年走大運，而度假世界開幕的時間，正好在第8年，可以帶來額外的好處。對位於新加坡正南方的這座綜合度假中心來說，現在正是最幸運的時刻，從龍穴傳來的氣，正在匯積中。

兩隻舞鶴是聖淘沙名勝世界景色的一部分，這些尊貴的鳥類在風水上代表了長壽與智慧。



度假世界主體建築的規畫，也對度假世界的未來非常有利：「當我第一眼看到聖淘沙名勝世界的計畫，我的第一印象就是外形神似一隻蝙蝠，對風水來說是個非常吉利的象徵。」李大師說，據他所言，度假世界的北邊有兩個建築結構，代表蝙蝠的眼睛與嘴巴，這個特色是個吉兆，對度假世界與貴客們來說，是一種財富的象徵，將是賭場主事者的幸運魔力。李大師更深入研究度假世界所在地之後，他透露由水而來的能量非常神奇，既然在聖淘沙名勝世界那麼多以水為主的建設，像是噴泉、一座湖泊、一座海洋生物園及在園區內的環球影城主題樂園的水世界（WaterWorld），都是正面力量的象徵。

左：
身為家中3個孩子裡最小的一位，李宗諺大師（Master Victor Li）出生於香港，在1993年移居新加坡。這位現年49歲的風水專家追隨身為堪輿老師的父親腳步，23歲就成為堪輿專家，從那個時候起，他為許多公司客戶提供服務，包括新加坡君悅飯店（Grand Hyatt Hotel）、萊佛士酒店（Raffles Hotel）、盧卡斯電影公司（Lucas Film）、輝瑞藥廠（Pfizer Pharmaceutical）與渣打國際商業銀行（Standard Chartered Bank）。

掘开展露的重要事實

李大師提到聖淘沙名勝世界的中央有中國人傳統「陰陽」的一部分，這也是聖淘沙名勝世界的特色圖案，當貴客們走到「太極」的區域後，就能為他們帶來幸運；而新加坡魚尾獅（Merlion）的視線主軸，也是李大師認定的好風水。魚尾

獅是新加坡人的偶像，像徵財富與力量；魚尾獅面對聖淘沙名勝世界，可以為主體帶來好的能量，嘉惠住進度假世界的客人。甚至這股好的能量，也能伴隨前往賭場的玩家，為他們帶來幸運。



根據李大師的說法，這家度假中心的風水因為設計的關係，非常正面而且促進良好的流動能量。

面向海的房間，賓客從北邊進入賭場，有助於正面能量不斷產生，度假世界的風水將帶給那些尋求浪漫戀情的人們一些助益，最佳的區域就位在前面有海景的蝙蝠嘴部，大師建議說，蝙蝠的「眼睛」可以在夜裡保持明亮，從面對港灣的區域可以看得更清楚；大師也在新加坡環球影城部份的度假世界中，發現一個對成長中的學子們很好的區域，水流經學院的方向以及過山車，對孩童與青少年都非常好，還可以加強一種力量與冒險刺激的感覺，鼓勵他們在學術領域更關心。

李大師最後總結，聖淘沙名勝世界的風水，基於度假世界的刻意設計，是具有高度正面意涵，氣的流動可以輕易影響它的賓客，帶給他們感受自然界的和諧。